
Resultaten van patiëntenbevraging  

over DSM-diagnoses in grafieken 
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Hoeveel verschillende diagnoses heb je gekregen? 
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Mijn DSM-diagnose is in overleg met mij en op basis van gedeelde besluitvorming 
gesteld
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Bij het stellen van mijn DSM-diagnose werd ook goed geluisterd naar belangrijke 
derden zoals familieleden

België Nederland

32,4

25,2

42,3

20,7

26,7

52,5

0

10

20

30

40

50

60

Eens Neutraal Oneens

Door de DSM-diagnose voel ik mij begrepen door hulpverleners
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Door de DSM-diagnose voel ik mij begrepen door mijn omgeving
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Door de DSM-diagnose begrijp ik mezelf beter
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Hulpverleners die mijn DSM-diagnose kennen zijn daardoor meer vooringenomen

België Nederland

40,1

18,9

41,0
38,7

21,7

39,6

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Ja Neutraal Nee

Heb je goede informatie ontvangen over typische symptomen van de DSM-
stoornis die bij jou werden vastgesteld?
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Ik vind het noodzakelijk om een DSM-diagnose te krijgen als ik psychische 
problemen heb
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Ik vind het een verbetering om niet meer met specifieke DSM-diagnoses (zoals 
schizofrenie) te werken maar met bredere categorieën (zoals 

psychosegevoeligheid)
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Kon je je vinden in de gestelde DSM-diagnose?
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Is je ooit verteld dat je klachten dusdanig waren gereduceerd waardoor de DSM-
diagnose niet meer van toepassing was?

Ja Nee


